СООБЩЕНИЕ

о проведении ВНЕОЧЕРЕДНОГО общего собрания

публичного акционерного общества «ДМИТРОВСКИЙ ТРИКОТАЖ»
Уважаемый акционер!
            Настоящим уведомляем Вас, что внеочередное общее собрание акционеров ПАО «Дмитровский трикотаж» состоится  - 18 января 2016 г.
            Полное фирменное наименование общества: Публичное акционерное общество «Дмитровский трикотаж».
 Место нахождения общества: Россия, 141800, Московская область, г.Дмитров, ул.Московская, д.29.

            Форма проведения внеочередного собрания акционеров: собрание проводится в форме собрания (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование)
Место проведения собрания: 141800, Московская область,  г. Дмитров, ул. Московская, д. 29.
Время начала собрания: 14 час.00 мин.
Время начала регистрации акционеров и их представителей: 13 час. 30 мин.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем  собрании акционеров: 28 декабря 2015 г.

Вопросы, включенные в повестку дня собрания:

 1.  Об одобрении сделки с заинтересованностью по продаже нежилого помещения общей площадью 198,7 кв.м., расположенного по адресу: Московская область, г. Дмитров,  мкр-н Аверьянова, дом 3, пом. 1-10, находящегося в собственности ПАО «Дмитровский трикотаж».
             Акционеры – физические лица при себе должны иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность. Акционер имеет право оформить доверенность своему представителю. Доверенность на голосование должна быть оформлена в соответствии с требованиями пунктов 4 и 5 статьи 185 Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверена нотариально.

              Руководители юридических лиц – акционеров Общества правомочны при условии наличия у них документов, удостоверяющих личность и подтверждающих их полномочия. Представители акционеров – юридических лиц – должны иметь при себе доверенность от юридического лица, оформленную в установленном порядке.
             С информацией, подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению внеочередного Общего собрания акционеров, можно ознакомиться с 10.00 до 16.00 час, в течение 20 дней до даты проведения собрания по адресу: 141800, Московская область, г.Дмитров, ул.Московская, д.29.

Наблюдательный Совет
Публичного акционерного Общества «Дмитровский трикотаж»

